LISTA DE EXERCICIOS-INTEGRAGAO POR PARTES

n Exercicios

1-2 Calcule a integral usando a integracéo por partes com as escolhas
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37-42 Primeiro faga uma substitui¢io e ent@o use integragdo por par-
tes para calcular a integral.
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66. Um foguete acelera pela queima do combustivel a bordo; assim,
sua massa diminui com o tempo. Suponha que a massa inicial do
foguete no langamento (incluindo seu combustivel) seja m, o
combustivel seja consumido a uma taxa r, e os gases de exaus-
tdo sejam ejetados a uma velocidade constante . (relativa ao fo-
guete). Um modelo para a velocidade do foguete no instante ¢ €
dado pela seguinte equacio
o) = —gt — veln 2=
m

onde g ¢ a acelerac@o da gravidade e t ndo ¢ muito grande. Se
g = 9.8 m/s’, m = 30.000 kg, r = 160 kg/s e v. = 3.000 m/s, en-
contre a altitude do foguete 1 minuto ap6s o langamento.
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67.

(a) Use a formula de redugdo no Exemplo 6 para mostrar que
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(b) Use a parte (a) e a férmula de redugdo para calcular |‘sen4x dx.

Uma particula que se move ao longo de uma reta tem veloci-
dade igual a ¥(r) = e metros por segundo apés ¢ segundos.
Qual a distdncia que essa particula percorrerd durante os pri-
meiros t segundos?

Se f(0) = g(0) = 0 e f” e g" forem continuas, mostre que
[ofWg"x) dx = f(a)g'(@) — f(@)g(a) + [3f"(x)g(x) dx.

Suponha que (1) = 2, f(4) =174,f’(1) =5,f'(4) =3ef"seja
continua. Encontre o valor de J X f"(x) dx.





